

Как изменится сумма выплаты страховой пенсии с 1 января 2018 года?

Изменения коснутся пенсионеров, которые выйдя на пенсию продолжили работать.

Как рассказали на пресс-конференции в пенсионном фонде Советского района изменения вступят в силу с 1 января 2018 года.

- Сегодня в Новосибирской области около 200 тысяч работающих пенсионеров, которые вышли на пенсию. Как известно, сегодня они не получают индексацию до момента, пока не прекратят работу. После того, как работодатель подает в пенсионный фонд документы о том, что человек все же вышел на пенсию и больше не работает, проходит 3 месяца, прежде чем он начинает получать пенсию с учетом всех необходимых перерасчетов и индексаций, - рассказала заместитель управляющего ОПФР по Новосибирской области Людмила Якушенко.

Новый закон позволит пенсионеру получить новый размер пенсии с учетом индексации за период уже со следующего месяца после увольнения.

– Перерасчет по-прежнему будет осуществляться по данным, которые представляют работодатели. Поэтому сроки обработки данных и вынесения решения сохранятся, однако пенсионеру будет произведена доплата. Пример: если пенсионер прекращает работать в январе 2018 года, то в феврале пенсионный фонд получит отчетность за январь, в которой человек ещё числится работающим, а вот в отчете за февраль, который работодатель представит в УПФР в марте - уже не будет числиться как работающий пенсионер. В апреле пенсионный фонд примет решение о проведении индексации и в мае человек получит уже новый размер пенсии, а также доплату между прежним и новым размером пенсии за предыдущие три месяца. То есть пенсионер начнет получать полный размер пенсии спустя те же три месяца после увольнения, но эти три месяца будут ему компенсированы. Такого правила в действующем законодательстве нет, - рассказала Людмила Якушенко.

При этом как уточнили в пенсионном фонде, корректировка страховой части пенсии работающим пенсионерам по-прежнему проходит один раз в год, 1 августа.